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Léto, na které studenti Fakulty informatiky a managementu Univerzity Hradec Králové jen
tak nezapomenou! Desítka z nich totiž vyrazila na Summer School pořádanou prestižní
Chang Jung Christian University na Tchaj-wanu.

Program byl nabitý od rána do večera – od výuky zaměřené na informační technologie, kreativní
myšlení a grafiku, až po praktické workshopy a pestrý doprovodný program. Nešlo přitom jen o
teoretické znalosti, ale hlavně o vlastní tvorbu. Studenti si navrhli a vyrobili chytrou lampičku s
barevným osvětlením, malovali na plátno, nebo si pomocí laser cutu vytvořili originální klíčenky.
Nechyběly ani workshopy kaligrafie a tradičního vaření, z nichž si účastníci kromě vzpomínek
přivezli i nové dovednosti a recepty.

Volné dny patřily objevování krás Tchaj-wanu. V Tainanu, nejstarším městě ostrova, je okouzlila
atmosféra historických chrámů, památek a také neobvyklá kavárna plná přátelských psů Corgi. V
přístavní metropoli Kaohsiung se ponořili do umění v POP art muzeu, na chvíli se stali i součástí
hudební kapely a k dalším zážitkům patřilo také nečekané setkání se dvěma postavami v kostýmech
ze seriálu Squid Game. Nejen že si s nimi udělali fotku, ale dokonce získali kartičky s drobnými
dárky jako součást tehdy probíhajících promo akcí k seriálu. Jeden ze studentů pak měl v Taipeji
možnost navštívit speciální akci, kde si vyzkoušel některé hry známé z obrazovky. V místě Shoushan,
známé jako „opičí hora“, je přivítali místní makakové, zatímco Sun Moon Lake je uchvátilo svou
malebnou krásou. Studenti si také vyzkoušeli výrobu čaje přímo v tradiční výrobně a prošli se
legendárními stezkami národního parku Alishan, kde je čekaly nezapomenutelné východy slunce a
dechberoucí horská příroda.

Celý program vyvrcholil slavnostním ceremoniálem, během něhož účastníci prezentovali své
zkušenosti, zážitky a dojmy. Byla to nejen příležitost k ohlédnutí, ale i k inspiraci a sdílení mezi
studenty z různých koutů světa. Na závěr si návštěvníci odnesli nejen certifikáty o absolvování, ale
hlavně nezapomenutelné zážitky, nové přátele a zkušenosti, které jim otevřely obzory daleko za
hranice klasické výuky.

„Tento jedinečný pobyt nám umožnil propojit odborné znalosti s osobním rozvojem, poznáváním
odlišné kultury a navázáním nových mezinárodních přátelství. Jsme moc rádi, že nám fakulta takovou
možnost poskytla,“ uvedla Tereza Jelínková, studentka 2. ročníku navazujícího magisterského
programu Informační management.
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